

Семьям погибших красноярских бойцов передали госнаграды



Ордена Мужества передал в ходе памятной церемонии глава округа Сергей Светлов родным и близким погибших военнослужащих

В Красноярском округе состоялось мероприятие, посвящённое вручению орденов Мужества. Это одна из немногих государственных наград, которую вручают посмертно, подчёркивая величие подвига и огромную жертву, принесённую героями во славу Отчизны.

В ходе памятной церемонии, прошедшей в модельной библиотеке, с представителем военного комиссариата Артуром Бекмухamedовым глава округа Сергей Светлов передал три государственные награды родным и близким погибших военнослужащих.

Указом Президента России за мужество и отвагу, проявленные при исполнении воинского долга в ходе проведения специальной военной операции, орденами Мужества посмертно награждены Медведков Вячеслав Александрович, Магзумов Рахим Отепергенович, Черненький Николай Викторович.

Черненький Николай Викторович (? - 26.12.2025)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 26.12.2025

Откуда: Неизвестно

Статус: Подробные данные по данному погившему получены и обрабатываются.
Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели: <https://kr-vst.ru/news/society/2025-12-25/semyam-pogibshih-krasnoyarskih-boytsov-peredali-gosnagrady-206272>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/173137>